

Семиклассники школы №880 изучили особенности быта 20-ого века

20.12.2017

Команда 7-х классов «Гардемарины» образовательного учреждения №880 посетила музей истории быта 20-ого века в прошедший понедельник, 18 декабря.

Семиклассники районной школы обошли очередное культурное учреждение, входящее в список объектов олимпиады «Музеи. Парки. Усадьбы». Во время экскурсии ребята смогли окунуться в атмосферу быта 20-ого века. Все экспозиции в музее были представлены отдельно. Они воспроизводят интерьеры московских домов из разных периодов прошлого столетия. Предметы, выставленные в музее, оставили на ребят приятные впечатления. Этому поспособствовало и грамотное словесное сопровождение экскурсовода.

Как сообщила газете «На Варшавке. Чертаново Центральное» руководитель пресс-центра учебного заведения Наталья Доновская, сопровождали учеников 7 «Г» и 7 «В» их классные руководители Жанна Худякова и Анна Куракина.

Фото: [ГБОУ Школа 880](#)

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/7049586.html>

[Управа района Чертаново Центральное](#)